郑能量

大爱中原·暖冬行动

"我这有不少旧衣服,看到你 们报道的要开展暖冬行动,送 给最需要的人,我打算捐出 来!"昨日一大早,家住花园路 的张女士给晚报热线96678 打来电话。

许多车主打来电话,希望参与 到全城送温暖活动中,张先生 有辆面包车,他说:"你们什么 时候去送,我报名参加!需要 的时候,我随时可以开车拉衣 物跑工地、进社区,跟你们一起 行动!"

冬天到来前,"郑州晚报·衣 往情深"准备了4万多件经 过分拣、消毒的旧衣物以及 爱心人士捐赠的新衣服,准 备送给最需要的人,让他们 的冬天不再寒冷。

郑州晚报记者 廖谦 文/图



如果看到您身边有这样的爱心捐物箱,可以把旧衣物放置进去。

"郑州晚报·衣往情深"推出暖冬行动 捐衣物,参与送衣活动,读者热情高涨



打电话有稿费

"你们什么时候去送,我报名"

"随时可以开车拉衣服跑工地、进社区,跟你们一起行动" 欢迎拨打晚报热线96678,我们一起行动



网友提醒:索凌路上放的捐衣箱已经填满了。

每天都要收到市民捐赠的近2吨旧衣物

昨天,市民刘先生看到晚 报的报道后打来电话:"晚报搞 这样的活动太及时了,我觉得 社会需要这样的关爱,我有时 间也带孩子参加你们的送温暖 活动,让孩子从小学会感恩,学 会关心他人!"

读者捐旧衣物的热情也很 高,放在市区各处的捐物箱"吞 吐量"大增,这两天,志愿者马不 停蹄地穿梭于市区,收集分布在 各个街道、社区的捐物箱内的旧 衣物,每天能回收近2吨重的旧 衣物。

网友也发了微博,@蓝色

雨的微博空间提醒志愿者:索 凌路小飞象旧衣捐赠箱"爱心 已经爆满",箱子已经放不下 了,地面上还有几袋。希望负 责单位尽快回收。

旧衣物送出去前,严格消毒,分类打包

分拣旧衣物可不是件轻松 的活,"衣往情深"几千平方米 的仓库内,一群志愿者穿着红 色的工作衣,戴着口罩,从堆 积成山的旧衣物中一件件挑 出来,接类别摆放好,准备送 到下一道工序——消毒。

"从捐物箱里回收来的衣 物,有棉的、有单的、有鞋子、有 帽子、有围巾,还有被褥,五花八 门,需要志愿者进行分拣,有些 看着干净,有些比较脏,有些完 整,也有不少破损的,我们都要 分拣出来,按类别入库。"仓库负

责人孙辉说。

为了保证送出去的旧衣物 安全、无害,仓库内设立了消 毒间,利用强紫外线消毒,消 毒区门口的墙上张贴着提示: 严格按照消毒流程操作,未经 培训严禁消毒操作。门的另

一侧张贴了详细的消毒标准 和消毒流程。

工作人员说:"经过消毒后 的旧衣物分类打包后可以送人 了。这样做主要是对受助者的 身体健康负责,不能对受助者造 成再次伤害!"

"衣往情深",回收旧衣,关爱互助,节约环保

市民的旧衣物,经过分拣消 毒后送给贫困山区、孤寡老人、 外来务工人员等受助群体。

项目负责人张军红说:"这 个公益项目不仅体现了爱心的 转赠,也能让废旧衣物再循环, 节约环保! 不符合转赠条件的 衣物,每吨旧衣服经回收利用,

可转化成一吨分色棉纱,或者生 产无纺布。"

"郑州晚报·衣往情深"经 过几个月的推动,在郑州的大 街小巷、商场、银行、社区等门 口,已经放置了可爱的大熊猫 和大棕熊造型的爱心捐物箱。 截至目前,市区已经放置了200

多个捐物箱,预计今年年底将 达到500个,计划3年内放置 4000多个捐物箱,更加方便市 民捐赠旧衣物。

在市区,"衣往情深"爱心 捐物箱入驻紫南社区后,紫南 社区联合晚报举办了"衣往情 深"公益活动,社区居民纷纷捐

打

动

微博

上线

赠衣物。

在省内,从7月份起,"衣往 情深"项目组还多次组织市民到 附近的山区送温暖。

市文明办网络宣传负责人 表示,将大力支持这种传递城市 精神文明的活动,他们将组织部 分省市级文明单位参与送温暖。



地上还放了几袋旧衣物。 @蓝色雨的微博空间 图



旧衣物的分拣是个辛苦活。

昨日,"大爱中原·暖冬行动"新浪官方微博正式上线,ID 是"暖冬行动微博",通过网络召集爱心人士、爱心车主参与,网 友反应积极。

@景民微博: 有这么多爱心在,这个冬天很温暖,颗颗爱 心,暖人心。

@兰芳姑娘:报名参与帮助需要帮助的困难者,温暖郑州 冬季!

@搜索郑州王国顺:报名并参与,彰显郑州出租车大爱,温 暖郑州冬季!

@常春中国:天冷,我们的心送去温暖!

@郑州保喜:俺也报名参与,俺想为"衣往情深"微公益出 点力

如果您愿意参加"大爱中原·暖冬行动",请@暖冬行动 微博留言,或致电热线96678、67655293、56660512留下 联系方式,也希望你提供更多的受助人群信息,让我们及时 把温暖送到。